

Klub SDP BIH  
Zasupnica Belma Kapo  
Sarajevo, 04.07.2024,

ZA:

Bosna i Hercegovina  
Federacija Bosne i Hercegovine  
Kanton Sarajevo  
Skupština Kantona Sarajevo  
n/r Predsjedavajućeg Skupštine Kantona Sarajevo

U skladu sa članom 106 i 213, Poslovnika o Skupštini Kantona Sarajevo dostavljam:

**Zastupnička inicijativa**

Inicijativu dostavljam Ministarstvu za odgoj i obrazovanje Kantona Sarajevo

Molim da se Školski odbor Osnovna škola Šip izjasni o inicijativi da OŠ Šip novi naziv Osnovna škola Jovan Divjak

Obrazloženje:

25.08.2023. vaše ministarstvo je dalo pozitivno mišljenje na moju inicijativu o izmjeni naziva škole.

U odgovoru ste naveli da je potrebna i saglasnost Školskog odbora OŠ Šip.

Obzirom da je i Komisija za obilježavanje, čuvanje i njegovanje historijskih događaja i ličnosti Skupštine Kantona Sarajevo dala pozitivno mišljenje, kao zastupnica sam se obratila Školskom odboru OŠ Šip uz dokumentaciju koju sam dobila od vas i od navedene komisije.

U odgovoru me je Školski odbor ponovo vratio ka vama. Školski odbor će se izjasniti na vaš upit. Ne žele da se izjasne na upit zastupnice.

Molim vas da mi dostavite informaciju da li je Školski odbor OŠ Šip saglasan da škola promijeni naziv u OŠ Jovan Divjak?

Molim vas da u svom upitu ka Školskom odboru navedete i moje obrazloženje.

Jovan Divjak je bio simbol multietničnosti Bosne i Hercegovine. Čovjek velikog srca, pristupačan, vrijedan i human.

Aktivno je pomagao mladim ljudima kroz organizaciju Obrazovanje gradi BiH.

Nemjerljiv je njegov doprinos odbrani Sarajeva od agresije na Bosnu i Hercegovinu,

Najmanje što dugujemo ovom velikom čovjeku jeste da škola nosi naziv po njemu.

Nakon što Školski odbor pošalje svoje mišljenje, ukoliko ono bude pozitivno, a iskreno se nadam da hoće slijedeći korak koji ću pokrenuti jeste ka Općini Centar.

Potrebna će biti saglasnost Savjeta MZ Šip i OV Centar, te na koncu Skupštine Kantona Sarajevo.

Pismenu saglasnost porodice Jovana Divjaka sam dobila.

Molim vas da mi odgovor na inicijativu dostavite pismeno u elektronskoj formi na mail [belma.kapo@skupstina.gov.ba](mailto:belma.kapo@skupstina.gov.ba)

S poštovanjem,  
Belma Kapo

Prilog:

-odgovor Ministarstva odgoja i obrazovanja Kantona Sarajevo

-sagalsnost Komisije za obilježavanje, čuvanje i njegovanje historijskih događaja i ličnosti Skupštine Kantona

-odgovor Školskog odbora OŠ Šip